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Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Trong khi chơi trò chơi đố vui, Bình đã ghi được tổng cộng 364 điểm. Nếu anh ấy ghi được 94
điểm mỗi hiệp, thì anh ấy đã chơi bao nhiêu hiệp?
A. 5 B. 7 C. 9 D. 4

2) Một người đưa thư phải đưa 137 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 23 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 8 B. 5 C. 3 D. 7

3) Một cửa hàng điện tử có 177 trò chơi điện tử. Nếu họ đặt chúng trên các giá với 56 trên mỗi giá,
thì họ sẽ cần bao nhiêu giá?
A. 2 B. 3 C. 8 D. 4

4) Một công ty đã chi 199 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 47 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 3 B. 4 C. 7 D. 6

5) Đối với Halloween, Chí đã nhận được 626 phần kẹo. Nếu anh ta xếp chúng thành từng đống với
67 trong mỗi cọc, anh ta có thể tạo ra khoảng bao nhiêu cọc?
A. 9 B. 3 C. 8 D. 7

6) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 178 đồng phục
cho các cửa hàng 33 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 6 B. 2 C. 3 D. 9

7) Một thùng chứa 716 quả cam. Nếu cần 93 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 2 B. 8 C. 7 D. 4

8) Vân đã kiếm được 162 đô la khi bán thanh sô cô la. Nếu cô ấy có 79 khách hàng và họ đều mua số
lượng như nhau, thì mỗi người mua bao nhiêu?
A. 6 B. 7 C. 2 D. 3

9) Một kiến trúc sư đã xây dựng một khách sạn tầng 74 ở trung tâm thành phố. Nếu khách sạn có
tổng số 206 phòng, khoảng bao nhiêu phòng trên mỗi tầng?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 6

10) Lan đang làm vòng cổ hạt cho bạn bè của cô ấy. Cô ấy có 236 hạt và mỗi vòng cổ có 28 hạt. Lan
có thể làm bao nhiêu chiếc vòng cổ?
A. 5 B. 8 C. 7 D. 3
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